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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1644 

Vragen van de leden Ploumen, Kuiken (beiden PvdA) en Ellemeet 
(GroenLinks) aan de Ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, voor 
Medische Zorg en van Justitie en Veiligheid over demonstranten die vrouwen 
intimideren voor abortusklinieken (ingezonden 17 januari 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 11 februari 
2019). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het feit dat anti-abortus demonstranten voor 
abortusklinieken staan en vrouwen aanspreken en hen intimideren? Wat vindt 
u daarvan?1 

Vraag 2
Bij hoeveel abortusklinieken zijn dit soort demonstranten die vrouwen 
intimideren gesignaleerd? Aan welke organisaties zijn zij gelieerd? 

Vraag 3
Hoe ver gaat het recht op demonstratie als vrouwen daarbij op deze wijze 
worden benaderd? 

Vraag 4
In hoeverre is er sprake van strafbare feiten als vrouwen worden ingesloten 
door demonstranten, de demonstranten bonken op autoruiten, de toegang 
blokkeren en folders uitdelen van verknipte embyro’s? 

Vraag 5
Bent u bereid op korte termijn in gesprek te gaan met de abortusklinieken en 
alle gemeenten waar abortusklinieken zijn om te overleggen op welke wijze 
ervoor gezorgd kan worden dat de vrijheid van vrouwen om te kiezen voor 
een abortus, zonder daarbij geïntimideerd te worden, wordt gewaarborgd en 
deze vrouwen ongestoord naar binnen kunnen? 

Vraag 6
Wanneer kunt u de Kamer berichten over de resultaten van dit overleg? 

1 EenVandaag, 16-1-2019.
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport en de Minister voor Medische Zorg dat de schriftelijke vragen van 
de leden Ploumen, Kuiken (beiden PvdA) en Ellemeet (GroenLinks) over 
demonstranten die vrouwen intimideren voor arbortusklinieken (ingezonden 
17 januari 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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